
Číslo 3              zdarma

Všem pedagogickým pracovníkům, uči-
telům a vychovatelům děkujeme za práci, 
kterou věnují vzdělávání a výchově na-
šich dětí.

Do dalšího působení jim přejeme hodně 
zdraví, sil, trpělivosti a úspěch v práci 
i osobním životě.

Ing. Ivan Krupník, starosta města
ing. Pavel Káňa, místostarosta

ing. Petr Urbanec, tajemník MěÚ
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Při této příležitosti vzpomínáme pro naše 
město dvou významných učitelů.

60 let uplynulo od smrti pana Richarda Ská-
cela, ředitele Měšťanské školy v Brušperku. 
Místem jeho posledního odpočinku je rodinný 
hrob na začátku aleje vedoucí ke kapli. Z jeho 
knihy BRUŠPERK jsem pro Vás vybrala úry-
vek, kterým si připomeneme dějiny našeho 
města.
„Z nejútlejšího dětství zůstala mi v duši živá 

vzpomínka na první setkání s předním činite-
lem zdejší školy mladým učitelem Janem Ja-

28. březen, den narození J. Á. Komenského roku 1592, 
je DNEM UČITELŮ. Připomíná si ho celý vzdělaný svět. 

T. G. Masaryk,
narozen 7. března 1850 (151 let) v Hodoníně, byl velmi vzděla-

ným člověkem s mimořádnou morální autoritou. Prosazoval ušlech-
tilé zásady - mravnost, skromnost, kritičnost, vzdělání, humanitu - 
se smyslem pro jejich praktické naplnění. Byl pozoruhodnou osob-
ností v národním i světovém měřítku. S jeho jménem je spojen 
vznik samostatného československého státu, pojmy svoboda, re-
publika, demokracie. V 68 letech se stal prezidentem. Svou 
prací silně ovlivnil dobu a zemi, ve které žil. Říká se, že nikdo 
není ve své vlasti prorokem. Také Masaryk musel podstoupit 
mnohé zápasy a 40 let čekat na dobu, než se jeho jméno vrátí zpět 
do školních učebnic. Pro zajímavost - po sňatku s Američankou 
Charrlotou Garrigue (15. 3. 1878) připojil z vlastního rozhodnutí ke 
svému jménu manželčino příjmení. Nešlo o žádný americký zvyk. 



2       Brušperský zpravodaj      č. 3

Informace 
Městského úřadu

náčkem (je pohřben na konci aleje pod červe-
ným bukem), „panem učitelem“, jak se v na-
šem rodinném kruhu vždy s úctou učitelstvo 
titulovalo. Chuďoučký, vytáhlý pan učitel Ja-
náček s jemnými knírky, prořídlou bradkou 
a vždy přesně vyčesanými vlasy, býval kdysi 
se svým tchánem obchodníkem Fr. Dvorským 
z čís.18 denním hostem na staré poště čís. 6. 
V určitou večerní hodinu zacvakaly podkův-
kami opatřené juchtovice na kamenné dlažbě 
naší domovní chodby, dávající znamení, že 
věrná dvojice opět se blíží na své staré místo 
do malé hostinské světničky k besedování 
a občerstvení oblíbeným hukvaldským piveč-
kem“.

Připravila Mgr. Jaroslava Neuwirthová

ABYSTE TO TAKÉ VĚDĚLI
Vážení občané, 
dne 14. 2. se uskutečnilo 10. zasedání za-

stupitelstva města, které mimo jiné:
- zvolilo kontrolní výbor zastupitelstva města 

ve složení - předsedkyně: paní Růžena Bratte-
rová, členové: MUDr. Milan Giertl, p. Jiří 
Kozák, p. Jozef Lisický, ing. Pavel Vantuch

- zvolilo finanční výbor zastupitelstva města 
ve složení - předsedkyně: paní Marcela Šod-
ková, členové: p. Milan Glaser, p. Ladislav 
Huške, p. Radim Neuwirth, Ing. Svatopluk 
Slovák

- schválilo vyhodnocení „Programu rozvoje 
územního obvodu města Brušperk na rok 
2000“, kde ze 78 vyhlášených úkolů byly spl-
něny 74, dva úkoly byly přesunuty do roku 
2001, dva byly z objektivních důvodů pozasta-
veny a pět akcí provedeno navíc

- rozhodlo o převodech nemovitostí do ma-
jetku města a z majetku města

- schválilo rozpočet města na rok 2001 jako 

vyrovnaný ve výši přes 40 mil. Kč a v návaz-
nosti na tento rozpočet schválilo „Program 
rozvoje územního obvodu města Brušperk na 
rok 2001“.

Vzhledem k tomu, že přehled usnesení 
ZM je po dobu 14 dnů vyvěšen na úřední 
desce, stále dostupný na webové stránce 
města (http://sweb.cz/brusperk/) a je samo-
zřejmě k dispozici na MěÚ podle zákona č. 
106/1999 Sb. o svobodném přístupu k infor-
macím, věnujeme se v tomto článku jen někte-
rým rozhodujícím úkolům samosprávy města 
na tento rok. 

Především bychom měli vědět, že město 
do letošního roku vstupuje bez jakýchkoliv 
dluhů. 

Co chceme v roce 2001 udělat:
• dokončit rekonstrukci domu č.p. 471 na 

9 bytových jednotek
• rekonstruovat topení v základní umělecké 

škole
• zpracovat projekt a zahájit stavební úpravy 

knihovny v budově radnice (převzato z r. 
2000)

• zpracovat projekt rekonstrukce šaten na 
místním stadiónu s tím, že tam bude umístěn 
i byt správce stadiónu, 2 byty podkrovní a za-
hájena 1. etapa stavebních úprav

• zpracovat projekt výstavby domu s cca 
8 jednopokojovými garsoniérami a zahájit 
1. etapu této výstavby

• provést úpravu povrchu podloubí vč. 
opravy omítek a instalace lokálního osvětlení

• vybudovat čekárnu „Chamrád“ (přechází 
z roku 2000)

• vybudovat chodníky
- na části ulice Staroveská od ulice  Druž-

stevní k zastávce
- na části ulice Krmelínská k sokolovně

• položit živičné povrchy na následujících 
místních komunikacích 

- část ulice Dr. Martínka, úsek Koťbach 
-odbočka na náměstí (po dokončení re-
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konstrukce kanalizace a vodovodních 
přípojek). Tento povrch chceme mít ho-
tov ještě před poutí 

- část ulice K Pastevníku v úseku ulice 
Dr. Martínka-mostek přes Koťbach

- část ulice z Fryčovické na Žabinec
• opravit povrch části ulice Klepary, kde by 

se měly betonové panely nahradit povrchem 
ze žulových kostek

• zpevnit plochy části místní komunikace Bo-
rošínská a komunikace mezi garážemi u hřbi-
tova

• v oblasti kanalizace a vodovodu
- pokračovat v jednáních k výstavbě čis-

tičky odpadních vod a kanalizace
- vydat obecně závaznou vyhlášku o vý-

běru stočného
- zahájit rekonstrukci kanalizace a vody 

na ulicích od parkoviště Zádvoří, ko-
lem radnice až k ulici Dr. Martínka

• vybudovat ČOV u domu č. p. 471
• ve veřejném osvětlení

- zpracovat plán a postup modernizace 
(unifikace s možností regulace) a zahá-
jit 1. etapu této rekonstrukce

- rozšířit veřejné osvětlení v prostoru ga-
ráží u družstevních domů

• v lokalitě Pastevník, kde chceme připra-
vit stavební parcely pro výstavbu rodinných 
domků, pokračovat v nutných pracích pro 
vydání stavebního povolení k výstavbě infra-
struktury a v případě poskytnutí dotace ji za-
hájit

• na hřbitově dokončit úpravy smuteční síně, 
soc. zařízení a další části osvětlení

• upravit hřiště dětského domova a dořešit 
majetkoprávní vztahy stadiónu a dopravního 
hřiště

• zavést lesní hospodářství v lese Pastev-
níku a Šištotě

• provést obnovu kapličky sv. Marka a je-
jího okolí, přispět k obnově kapliček křížové 
cesty u kostela

• dokončit úpravy Horního Koťbachu vč. 

přístupové komunikace k hrázi č. 4
• ozelenit plochy

- 1. etapa omlazování lípové aleje na ul. 
K Svaté vodě 

- ulice Dr. Martínka, pata chodníku k za-
stávce „Chamrád“

- křižovatka ulic Krmelínská-Staroveská, 
plocha u nově postavených garáži

- plocha na styku ulic Dr. Martínka, 
K Pastevníku, Antonínov

- u vodní nádrže č. 1, vpravo od cesty na 
Borošín.

Tento výčet představuje asi polovinu akcí, 
které schválilo zastupitelstvo města. Věříme, 
že každý občan si v nich najde tu „svou“, 
která přispěje ke zlepšení nebo úpravě okolí 
jeho bydliště.

Rada města

Výzva
všem podnikatelům, zdravotníkům, obchod-

níkům, stranám, spolkům, klubům i ostatním 
organizacím.

Město Brušpek zřídilo k 1. 1. 2001 své In-
ternetové stránky na adrese

http://sweb.cz/brusperk/.
Na těchto stránkách najdete mnoho infor-

mací o městě, jeho současnosti i historii. Rov-
něž obsahují měsíčně doplňovanou fotogale-
rii, vyhlášky, usnesení zastupitelstva a rady 
města a jiné informace o městě. Aby tyto 
stránky plnily co nejvíce funkci informačního 
průvodce městem, měly by obsahovat i čin-
nosti podnikatelské sféry a služeb.

Pokud budete mít zájem se na městských 
webových stránkách zviditelnit, uvést tam 
svou činnost, výrobní náplň nebo své služby, 
otvírací doby, své logo ap., můžete se přihlá-
sit na e-mail: kunz.jaroslav@atlas.cz, telefo-
nicky na čísle 666 343 nebo osobně ve firmě 
JK&JK, dr. Jaroslav Kunz, Dr. Martínka 201 
a za nízký (podle rozsahu sdělení a nároč-
nosti úprav) manipulační poplatek budete uve-
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deni na městských stránkách s možností libo-
volně časté aktualizace vašich údajů. Vaše po-
žadavky budou zařazovány ještě týž den, kdy 
své údaje dodáte.

Svoz komunálního odpadu 
Svozový kalendář A
zelená - odvoz každý týden
žlutá - odvoz každý týden
červená - odvoz 14. 3. a 28. 3. 
fialová - odvoz 7. 3. a 28. 3.
fialová + žlutá - 21. 3.
Platí pro tyto ulice: Krmelínská, Staroveská, Ve-

selíčko, Družstevní, Policejní, Nábřeží, Zahradní, 
Polní, K Šištotu, Jožky Matěje, Sportovní, Oblouk, 
U Tří lip, K Svaté vodě, Fryčovická, Skalka.

 samolepka fialová + žlutá svozový den platí 

pouze pro ulice: Krmelínská, Staroveská, Vese-
líčko

Svozový kalendář B
zelená - odvoz každý týden
žlutá - odvoz každý týden
červená - odvoz 7. 3. a 21. 3. 
fialová - odvoz 14. 3.
fialová + žlutá - 21. 3.
Platí pro tyto ulice: Na Vyhlídce, Studniční, 

Dr. Martínka, Novosady, Antonínov, Borošínská, 
Klepary, K náměstí, Náměstí Komenského, Kos-
telní, Zádvoří, Valy, Soukenická, K Pastevníku, 
Dráhy, Hřbitovní, Sv. Floriána, Kovářská, Bárt-
kova, Gruntovní.

 samolepka fialová + žlutá - svozový den platí 
pouze pro ulice: Borošínská, Antonínov, Studniční, 
Na Vyhlídce, K Pastevníku

Sčítání lidu, domů a bytů
K 1. březnu 2001 se bude konat v celé České republice sčítání lidu, domů a bytů. V našem 

městě budou pracovat na sčítání tito sčítací komisaři a revizoři, kterým byly přiděleny sčítací 
obvody s konkrétními domovními čísly.

Sčítací obvod  komisař    revizor
251   Fafaláková Anna   Hankusová Eva
252   Jedličková Jaromíra  Špačková Marta
253   Cveková Radka   Humplíková Jarmila
254   Krupníková Lucie   Hankusová Eva
255   Drozdová Věra   Špačková Marta
256   Konečná Kateřina   Špačková Marta
257   Zahradníková Irena  Špačková Marta
258   Brožová Radka   Humplíková Jarmila
259   Doubravová Martina  Hankusová Eva
260   Maluchová Alena   Humplíková Jarmila
261   Mlynarčíková Martina  Hankusová Eva
262   Brožová Eliška   Humplíková Jarmila
Seznamy sčítacích obvodů a k nim přidělená čísla popisná jsou zveřejněna na úřední desce 

MěÚ.
Aby mohli sčítací komisaři a revizoři řádně splnit svou povinnost a všechny občany navštívit 

za účelem jak předání, tak posléze i vyzvednutí sčítacích tiskopisů, žádáme občany, aby si 
řádně zajistili své psy a tím umožnili sčítacím komisařům bezpečnou návštěvu.

Za MěÚ: Hankusová Eva
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Bezplatná právní pomoc je v kanceláři 
č.105 na městském úřadu v úterý 6. 3. 

a 20. 3. 2001 od 15.00 do 17.00 h.

Evropská unie (15. část)
Úspěšnost kandidátských zemí v procesu 

přistupování do EU
Po summitu v Nice se náš  příspěvek zabý-

val připraveností Evropské unie na rozšíření 
o kandidátské země. Dnes se na stejný pro-
blém podíváme z pohledu zemí o přistoupení 
usilujících. Podkladem k srovnání úspěšnosti 
jednotlivých kandidátů je zpráva Evropské ko-
mise o postupu integrace do EU, která je pra-
videlně vydávaná na podzim každého roku.

Významnou změnou, kterou konstatuje 
zpráva v roce 2000, je rozšíření počtu kan-
didátských zemí. EU zahájila přístupová jed-
nání nejprve s Kyprem, Estonskem, Polskem, 
Českou republikou, Maďarskem  a Slovin-
skem, nově je rozšířila o Maltu, Litvu, Lotyš-
sko, Slovensko, Rumunsko, Bulharsko a do 
budoucna se počítá se zahájením jednání s Tu-
reckem. Rozhodnutí o přijetí je postaveno na 
tzv. principu „regaty“ - tedy, kdo bude první 
v cíli, bude jako první přijat. Cílem je samo-
zřejmě splnění podmínek, které EU novým 
členům stanovila. 

Všechny země kandidující dvanáctky spl-
ňují kriteria politická. Zpráva konstatuje do-
sažení podstatného pokroku ve vztahu k ná-
rodnostním menšinám. Další pokrok je nutný 
v ochraně lidských práv a vysloveně kriticky 
je poukazováno na diskriminaci Romů (u ČR 
je pozitivně hodnoceno jejich účinnější začle-
ňování do vzdělávacího procesu). Zpráva  zdů-
razňuje neřešení situace dětí v rumunských 
sirotčincích, narůstající problém obchodu se 
ženami a dětmi a přetrvávající společenskou 
nerovnoprávnost žen. Všem kandidátským ze-
mím je připomínána nutnost rychlejšího roz-
voje justice a  odstranění korupce. V ekono-
mické části zpráva konstatuje, že ve všech 

sledovaných zemích, s výjimkou Rumunska, 
došlo za sledovaný rok ke zlepšení ekono-
mické situace a vzestupu zahraničních in-
vestic. Varovná je rostoucí nezaměstnanost 
a prohlubování nerovnoměrnosti ekonomic-
kého rozvoje jednotlivých regionů. Použitím 
dvou základních kriterií pro hodnocení ekono-
mického prostředí kandidátských zemí - tržní 
hospodářství a konkurenceschopnost - byli 
kandidáti rozděleni do několika skupin: nej-
úspěšnější - Malta, Kypr, za nimi následují 
Estonsko, Maďarsko, Polsko, další skupinu 
tvoří Česká republika a Slovinsko, po nich 
je Lotyšsko, Litva a Slovensko a další stupně 
tvoří jednotlivé státy v pořadí Bulharsko, Ru-
munsko a Turecko. Tato kategorizace vy-
zněla pro ČR nepříjemně a vzbudila u nás 
silný negativní ohlas, ale v ostatních kritéri-
ích, jako je počet uzavřených jednacích kapi-
tol, výše hrubého domácího produktu na oby-
vatele nebo míra strukturální konvergence se 
naše republika objevuje na čelných místech. 
Při porovnávání zpráv o pokroku jednotlivých 
kandidátských zemí nelze hodnotit postavení 
ČR jako horší oproti ostatním a konstatované 
nedostatky by spíše měly být chápány jako 
podněty pro další kroky.

Hodnocení pokroku zemí, které se ucházejí 
o vstup do EU je jednou z částí zprávy. Důle-
žitou součástí je návrh strategie jednání EU, 
která předpokládá intenzivní fázi, ve které bu-
dou kandidátské země vedeny k tomu, aby 
se zaměřily na vyřešení podstatných otázek, 
především těch, které budou vyžadovat pře-
chodné období než budou plně slučitelné se si-
tuací v EU. Zpráva předpokládá, že v červnu 
2002 by Evropská unie mohla s nejúspěšněj-
šími kandidáty uzavírat všechny kapitoly jed-
nání.

Vážení čtenáři, součástí mé činnosti v Po-
slanecké sněmovně PČR jako člena výboru 
pro evropskou integraci byla snaha nabídnout 
více informací o poslání, struktuře, rozho-
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dovacích procesech Evropské unie a situaci 
České republiky ve vztahu k tomuto tématu.

Díky představitelům obcí a měst a také šéf-
redaktorům, kteří poskytli této tématice pro-
stor ve zpravodajích nebo jiných tiskovinách 
radnic, jste mohli téměř dva roky nacházet 
články, které, jak věřím, vám pomohly utvo-
řit si reálná očekávání, co vstup do EU kaž-
dému z nás přinese. V souvislosti s mým pře-
chodem od práce v Parlamentu ČR k práci 
v Ostravském kraji chci vám poděkovat za po-
zornost i spolupráci.

Vážení přátelé, jako poslanec Parlamentu 
ČR se s vámi loučím, přeji vám hodně zdraví 
a úspěchů a věřím, že se na těchto stránkách 
budeme setkávat i nadále při tématu náš kraj 
a EU.

Ing. Josef Jalůvka,
zástupce hejtmana Ostravského kraje

Zápis dětí do mateřské 
školy
Ředitelství MŠ v Brušperku oznamuje, že 

zápis dětí do mateřské školy bude
7. a 8. 3. 2001 (středa a čtvrtek)
v době od 7.30 do 15.30 hodin. 
Současně v těchto dnech proběhnou ve 

všech třídách Dny otevřených dveří. Přijďte 
se podívat, co všechno ve školce s dětmi dě-
láme. (Nejvíce činností uvidíte od 8.00 do 
9.30 hodin). 

Jana Vontrobová,
ředitelka mateřské školy

Majitelům psů
Upozorňujeme vlastníky psů na povinnost 

zaplatit poplatek ze psů do 31. března 2001 
dle „Obecně závazné vyhlášky č. 1/2000 
o místních poplatcích“

Dále upozorňujeme majitele psů na platnost 
„Obecně závazné vyhlášky č. 3/1993 o čis-
totě, ochraně zeleně a veřejného pořádku ve 

městě“. V čl. 2 této vyhlášky je uvedeno: 
„V zájmu zdraví, bezpečnosti všech občanů 
a zlepšení životního prostředí města je zaká-
záno znečisťovat jakýmkoli způsobem veřejná 
prostranství. Zejména je na veřejných pro-
stranstvích zakázáno nechat pobíhat volně psy 
a jiná zvířata a nechat je jimi znečišťovat“. 
Proto žádáme všechny vlastníky psů, aby při 
venčení svých zvířat postupovali v souladu 
s výše citovanou vyhláškou a znečištěná ve-
řejná prostranství vždy řádně uklidili. Poru-
šením této vyhlášky se občan dopouští pře-
stupku proti pořádku ve státní správě a pře-
stupku proti pořádku v územní samosprávě 
dle § 46 zák. č. 200/190 Sb. o přestupcích ve 
znění pozdějších předpisů.

Opětovně důrazně upozorňujeme vlastníky 
psů, aby zamezili volnému pobíhání svých 
zvířat.

MěÚ, Šmiřáková Jana

Jubilanti
Své významné životní jubi-

leum oslaví v měsíci březnu 
tito naši občané:

Valušáková Julie  89 let
Krejčí Marie  88 let
Špačková Aloisie  88 let

Dvorská Anežka  87 let
Frýdecká Františka  87 let
Procházková Bedřiška  87 let
Šoltysová Františka  86 let
Košáková Žofie  84 let
Matulová Alžběta  84 let
Ranocha Rudolf  84 let
Krejčí Vlasta  82 let
Šostoková Božena  81 let
Nevludová Marie  81 let
Nevludová Anděla  80 let
Rojíčková Jarmila  80 let
Tylečková Milada  80 let
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Sbor pro občanské záležitosti města a Měst-
ský úřad v Brušperku přejí všem pevné zdraví, 
spokojenost a životní pohodu.

Prosíme všechny naše občany, jejichž ro-
diče oslaví v tomto roce zlatou nebo di-

amantovou svatbu o sdělení této milé rodinné 
události na MěÚ, kancelář č. 108. V naší 
evidenci nejsou zaznamenány všechny sňatky  
a nechceme, abychom při gratulaci na některé 
naše občany zapomněli.

Dětský maškarní ples
Zveme Vás srdečně 

na Dětský maškarní 
ples, který se uskuteční 
v neděli 11. března 2001 
v 15 h v sále restaurace 
U Hynečků. 

Brušperští hasiči

Loutková pohádka
Srdečně zveme všechny děti na loutkovou 

pohádku  „Strašidlo Bublifuk“. Pohádka vy-
práví o líném princi, strašidle, které terori-
zuje hrad a hodné dívce Marušce, díky které 
všechno dobře dopadne.

V sobotu 14. dubna 2001 v 16.00 hodin 
v sále Základní školy V. Martínka v Brušperku. 
Hraje loutkoherecký soubor Skřítci. 

Vstupné: děti 
20 Kč, dospělí 
30 Kč. Předpro-
dej vstupenek je 
v Informačním 
centru Brušperk, 
J. A. Komen-
ského 9, tel. č.: 
0658 666 271.

Výtvarné centrum Chagall
v Národním domě v Brušperku Vás zve 

na výstavu obrazů a grafik pod názvem 
„ČESKÁ MODERNA“. Vystavené obrazy 
jsou prodejné. Vstup volný. Výstava potrvá 
do 14. 3. 2001.

Srdečně Vás zveme na vernisáž obrazů HE-
LENY SALICHOVÉ, která se koná ve čtvr-
tek 15. 3. 2001 v 17.00 hodin v Galerii Cha-
gall v Národním domě. Úvodní slovo PhDr. 
Karel Bogar. Výstava potrvá do 25. 4. 2001. 
Otevírací doba: pondělí–pátek 14.00–18.00 h, 
sobota a neděle 15.00–17.00 h.

Památník Vojtěcha Martínka 
Národní dům Brušperk, J. Á. Komenské-

h o 9, tel. 0658 666 271. Otevírací doba: pon-
dělí–pátek 14.00–18.00 h, sobota a neděle 
15.00–17.00 h

• Pondělí 5. 3. 2001 ve 14 hodin
Schůzka důchodců Zdravotního střediska. 
Paní Vichrová
• Středa 7. 3. 2001 v 6.30 hodin
Odjezd na burzu do Polského Těšína od 
hlavní zastávky. Paní Kuchařová
• Čtvrtek 8. 3. 2001 v 16 hodin
Výroční členská schůze klubu důchodců 
v Brušperku na Letné. Pan Nálepa
• Úterý 13. 3. 2001 od 9 do 11 hodin
Zápis na burzu do Polského Těšína na měsíc 
duben. Paní Kuchařová

• Úterý 13. 3. 2001 v 15 hodin
Schůzka ročníku 1930. Pan Nálepa
• Úterý 13. 3. 2001 v 17 hodin
Schůzka ročníku 1934 v domě U Zahrádkářů. 
Pan Král
• Středa 14. 3. 2001 v 16.15 hodin

Z kultury

Klub důchodců
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Odjezd na plavání do Nového Jičína od za-
stávky Brušperk, střed. Zápis denně v klubu. 
Cena pro členy KD 40 Kč, ostatní 45 Kč, děti 
30 Kč. Paní Kučerová
• Čtvrtek 15. 3. 2001 v 16 hodin
Výborová schůze klubu důchodců s důvěrníky. 
Paní Strakošová
• Pátek 16. 3. 2001 v 16 hodin
Odpolední posezení v klubu u čaje a zapé-
kaných klobás. Paní Jurásková, Kochánková, 
Pilichová, Adamusová, Strakošová
• Pátek 16. 3. 2001 v 18 hodin
Odjezd do divadla Antonína Dvořáka v Os-
travě na klasický balet „Sylfidy, Duch růže, 
Paquita“ - Chopin, Weber, Minkus. Prodej 
lístků se koná v úterý 6. 3. 2001 od 9 do 
10.30 hodin v klubu. Paní Tichopádová
• V úterý 20. 3. 2001 a ve středu 21. 3. 2001 
od 9 do 11 hodin se koná v klubu výběr zá-
lohy 1000 Kč na zájezd do Jižních Čech. Pan 
Kučera
• Čtvrtek 22. 3. 2001 v 16 hodin
Schůzka ročníku 1931. Paní Šeděnková
• Středa 28. 3. 2001 v 16.15 hodin
Odjezd na plavání do Nového Jičína od za-
stávky Brušperk střed. Zápis denně v klubu. 
Cena pro členy KD 40 Kč, ostatní 45 Kč, děti 
30 Kč. Paní Kučerová
• Čtvrtek 29. 3. 2001 v 16 hodin
Výborová schůze klubu důchodců. Paní Stra-
košová

Zprávy SK Brušperk
- přípravná kopaná mužů
neděle 4. 3. 2001 ve 14.00 hodin
 SK Brušperk - TJ Sokol Staříč
sobota 10. 3. 2001 ve 14.00 hodin
 TJ Frenštát p. R. - SK Brušperk 
sobota 17. 3. 2001 v 15.00 hodin
 TJ Polanka - SK Brušperk

Stolní tenis 
Mistrovská utkání
- odvety 
Divize
Vítkovice B - 

Brušperk A 0:10
Lukáš Velebil, Bed-
řich Štalzer, Jan Krupník 
a Jaroslav Neuwirth po 2,5. 
Český Těšín A - Brušperk A 8:10
Tomáš Vavrys 3, Lukáš Velebil 2,5, Bed-
řich Štalzer 2,5, Jaroslav Neuwirth 2.

Brušperk A - Rožnov A 9:9
Lukáš Velebil 3,5, Jaroslav Neuwirth 2,5, 

Evžen Rychlík 1,5, Bedřich Štalzer 1,5.
Brušperk A - Vsetín B 10:0
Lukáš Velebil, Evžen Rychlík, Bedřich Štal-

zer a Jaroslav Neuwirth po 2,5.
Zachování nejvyšší soutěže našeho kraje 

i pro příští rok je již téměř jisté.
Oblastní soutěže
Brušperk B - NH Ostrava C 1:10, Brušperk 

B - Slezan FM B 7:10, Ropice - Brušperk B 
10:3, Třinec A - Brušperk B 10:2

Naše B hraje ve skupině o postup, udržuje 
celkově 6. místo a příležitost dostávají další 
hráči.

Okresní soutěže
Všechna družstva hrají v horní polovině ta-

bulky bez existenčních problémů. 
Okresní přebor
Krmelín - Brušperk C 7:11, Brušperk C 

- Raškovice B 14:4, Třinec C - Brušperk C 
7:11, Brušperk C - Paskov 6:12

Okresní soutěž I. tř.
Brušperk D - Frýdlant D 14:4, TIS FM - 

Brušperk D 6:12, Brušperk D - Dolní Lomná 
9:9, Kozlovice B - Brušperk D 17:1

Okresní soutěž III. tř.
Brušperk E - Kozlovice D 13:5, Netylovice 

- Brušperk E 2:16, Lhotka B - Brušperk E 
2:16, Palkovice B - Brušperk E 13:5

Sport
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Utkání v sokolovně v březnu
Sobota 10. 3. 
ve 14 h  Brušperk D - Komorní Lhotka
v 17 h Brušperk A - Vítkovice B
Neděle 11. 3. 
v 10 h Brušperk A - Český Těšín 
Sobota 17. 3. 
v 10 h Brušperk E - Krmelín B
ve 14 h Brušperk D - Janovice 
Sobota 24. 3. 
ve 14 h Brušperk C - Kozlovice
v 17 h Brušperk B - Ropice
Neděle 25. 3.
v 10 h Brušperk B - Třinec A
Sobota 31. 3.
ve 14 h Brušperk D - Staré Město B
Posilovna v sokolovně je denně v pro-
vozu i pro Vás od 17.00 do 20.30 ho-
din.

Josef Rychlík, Tělovýchovná jednota
Sokol Brušperk

Z historie Brušperka

Alej K Svaté vodě
Kaple Sedmibolestné Panny Marie, jak ji známe 

dnes, byla postavena a vysvěcena v roce 1891 (110 
let). Pověsti vedoucí k jejímu založení mají něko-
lik podob. Úcta k tomuto místu přetrvala více než 
jedno století. Cesta ke kapli byla postavena v roce 
1886 z příspěvků občanů. V roce 1887 byly po 
obou stranách cesty vysázeny lípy a kaštany až ke 
kapli sv. Jana a Pavla. Stromky byly svévolně ni-
čeny. Nepomáhalo hlídání ani výzva k občanům, 
aby stromořadí chránili. Vše vyřešil nápis u stromo-
řadí. „Prosba: Toto stromořadí ku Sv. Vodě, ku po-
ctě Panny Marie Bolestné založené, odporučuje se 
všeobecné ochraně“. 

Na vysázení stromořadí daroval zdejší rodák Rud. 
Hill, redaktor Opavského týdeníku 1000 zl. a 120 
kaštanových stromků. 

Pravidelně byly každoročně pořádány 8. září ke 
kapli procesí z celého okolí a poutě. 

Mgr. Jaroslava Neuwirthová
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Různé

Mohlo by Vás zajímat:
• jaké bylo v uplynulém roce počasí. Pod-

zim byl převážně suchý. V měsíci září pr-
šelo jen 10 dnů, v říjnu 8, listopadu 7. Prů-
měrná teplota měsíců byla 12,8 °C. Listopad 
provázely silné větry. První sníh napadl 19. 
prosince. Vánoce byly chladné. Bohatou sně-
hovou nadílku přinesl druhý vánoční svátek. 
Teplota na Štědrý den -4,5 °C, průměrná tep-
lota Vánoc -1,7 °C. Silvestr přinesl mírné 
oteplení na -1,3 °C. Minulý rok byl od roku 
1954 nejteplejším rokem. Průměrná teplota 
+10,9 °C. Nejvýše vystoupila rtuť teploměru 
20. srpna na +34 °C, nejnižší byla 24. ledna 
-11 °C. Jen 22 dnů bylo mrazivých.

• že holubice chovatelů Václava Ranochy 
a syna byla na celostátní výstavě poštovních 
holubů vybrána do výstavní kolekce na celo-
světovou Olympiádu poštovních holubů v Kap-
ském městě v Jihoafrické republice. Celkem 
bylo v kolekci zastoupeno 22 kusů poštovních 
holubů v celé ČR, z toho 14 kusů ze Severní 
Moravy. Pro ty, kterým se stalo poštovní ho-
lubářství zájmovým sportem, je reprezentace 
holubů z našeho regionu na akci takového vý-
znamu velkým úspěchem.

J. Neuwirthová,
 L. Ranochová

Pranostika

Březnové slunce - má krátké ruce.
O svatém Tomáši - sníh bředne na kaši.

Suchý březen - studený duben.

Poděkování
Děkuji ještě jednou touto cestou MěÚ 

Brušperk a všem spoluobčanům, kteří se při-
šli dne 6. 2. 2001 naposledy rozloučit do smu-
teční obřadní síně v Brušperku s naším man-
želem a otcem ing. Břetislavem Durčákem. 
Děkuji též za projevy soustrasti a květinové 
dary.

Za zarmoucenou rodinu:
Jaroslava Durčáková, manželka. 

Klub českých turistů
v Brušperku 
Plán činnosti
KČT Brušperk 
• Sobota 3. 3. 2001 
Sraz v 7.35 h na za-

stávce Brušperk střed.
Odjezd v 7.45 h.
Ondřejník * Frýdlant nad Ostravicí - On-

dřejník - Kubalanky - Lhotka - Kozlovice - 
Hukvaldy, obora - Hukvaldy (možno prodlou-
žit až do Brušperka)

Doprava asi 40 Kč. Délka 15 km, do 
Brušperka 25 km. Vede Jaroslav Duda. Obtíž-
nost 2/3.

• Sobota 10. 3. 2001 
Sraz v 6.45 h na zastávce Brušperk, střed.
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Opravy
chladniček a mrazniček 

všech typů
do 24 hodin

Petr Holaň, Ostrava-Nová Bělá
Tel. č.: 069 6731354,
mobil 0602 585 938

CYKLOSPORT
Stará Ves nad Ondřejnicí

Nabízíme velký výběr kol treků, hor-
ských kol, kola s torpédem a dětských 
kol. Kola nabízíme od 2 100 Kč až do 
25 000 Kč. Výběr z 80 druhů. Zakoupená 
kola mají 1 měsíc servis zdarma!! Na po-
žádání odvoz kola zdarma. Velký výběr 
doplňků na kola a další sportovní zboží.

Pracovní doba: 
Pondělí–pátek    9.30–12.00 h
   14.00–18.00 h
Sobota              8.30–12.00 h

Prodejna se nachází v areálu Tělový-
chovné Jednoty Stará Ves n. O. 

Telefon: 0603 520 428

Odjezd v 6.56 h.
Raškův kámen * Štramberk - Kopřivnice - 

Raškův kámen - Frenštát p. R.   
Doprava asi 80 Kč. Délka 18 km. Vede Lu-

káš Makúch a Jaroslav Duda. Obtížnost 2/3.

• Sobota 24. 3. 2001
Sraz v 6.45 h na zastávce Brušperk,střed.
Olešná * Kozlovice - Kubánkov - Palko-

vické Hůrky - Chlebovice - Olešná - Místek 
Doprava asi 35 Kč. Délka 17 km. Vede Lu-

káš Makúch a Jaroslav Duda. Obtížnost 2/3.

• Sobota 31. 3. 2001
Sraz v 6.45 h na zastávce Brušperk,střed.
Výlety za poznáním vlasti * 2. výlet * Tep-

lice nad Bečvou a okolí. Možnost návštěvy 
jeskyně.

Vede Lukáš Makúch a Jaroslav Duda. Více 
informací + trasa v Brušperském Tuláčkovi.

Na akcích jsou srdečně vítání i nečleni KČT 
Brušperk. Účast na akcích je na vlastní ne-
bezpečí. Cena za dopravu, obtížnost a délka 
trasy je jen orientační. Změna programu vy-
hrazena. 

Turistice zdar!

Firma
OVEXIM Kroměříž 
hledá zájemce o výkup ovoce

na rok 2001.

Telefon:
0606/567 733 nebo 

0634/341 752.

Občané, kteří chtějí odevzdat příspěvky do 
zpravodaje, mohou tak učinit v Informačním 

centru Brušperk nejpozději do uzávěrky. 
O jeho otištění rozhodne Redakční rada. 
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otevřeno
od 26. března 2001

 Pondělí–pátek 15–18 hodin
 Sobota  9–11 hodin
 Neděle  zavřeno

Každý nový zákazník prvních 14 dnů 50% SLEVA 
půjčovného!

Půjčovné 10–35 Kč.
Třetí kazeta zdarma.

Vid
eopůjčovna

ARNOLD
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Mrázek

Výroba
• oken, dveøí,
• nábytek na míru
• ploty, balkóny
• zahradní chatky, pergoly

Brušperk, K Svaté vodì 753. 

Telefon:
0658 666 146
nebo mobil 0608 733 813.

Chcete úvěr?
Pokud chcete řešit Váš bytový problém rekonstrukcí, modernizací, 

koupí bytu, koupí domu, plynofi kací apod.
stačí Vám 20 % akontace. 

Vyřízení úvěru a informace zdarma.

 Neváhejte a volejte
na tel. č. 0658/647 330 nebo mobil 0603/544 071

„Provident Financial, česká 
pobočka britské společnosti s tradicí od 
roku 1880, která má vedoucí postavení 
na trhu krátkodobých půjček do domác-
ností, hledá obchodní zástupce, zástup-
kyně. 

Náplň činnosti:
péče o skupinu klientů ve svěřeném 
regionu (poskytování nových půjček 
a následné výběry hotovostních splátek 
přímo v domácnosti zákazníků).

Požadujeme:
živnostenský list, telefon

Nabízíme:
zajímavé provizní ohodnocení
V případě zájmu volejte zdarma 
0800/169 169St

ol
aø

st
ví

 M
R
Á
Z
EK



14       Brušperský zpravodaj      č. 3

TRUHLÁŘSTVÍ
Petr HALAŠTA

ul. Krmelínská č. 345, 739 44 Brušperk

Příjem zakázek:
Letní provozní doba     Zimní provozní doba
 od 1. 5. do 30. 10.        od 1. 11. do 30. 4.
Po  8.00–15.00  Po  8.00–15.00 
Út  12.00–17.00  Út  12.00–17.00
St  8.00–15.00  St  8.00–15.00
Čt  12.00–17.00  Čt  12.00–17.00
Pá  10.00–18.00  Pá  8.00–15.00
So  10.00–13.00  So  8.00–11.00
Ne  10.00–13.00  Ne      zavřeno
 

Výroba:
oken, psacích stolů, jídelních stolů, skříněk, 

vestavěných skříň, plotových latí, lišt na 
míru, obkládání stěn a podhledů, hoblování 

desek a fošen atd. 
Telefon: 0607 814 759

Stavební 
firma

Dužík - Halašy
provádí:

Stavební práce, realizaci 
střech, instalatérské práce, montáž 
suchých staveb (sádrokarton), malíř-
ské a natěračské práce (nástřiky).

Práce jsou prováděny s praxí v reál-
ných cenách.

Kontakt:
Frýdek-Místek

0658/641 498, 621 982,
0608 974 087

Vydává Město Brušperk. Registrováno u Ministerstva kultury České republiky. Za správnost příspěvku 
odpovídá jeho autor. Uzávěrka tohoto čísla byla 19. 2. 2001, uzávěrka příštího čísla je v úterý 20. 3. 2001.


